

# ЯРКИЙ ТАЛАНТ

Под сердечные аплодисменты зрителей закончился концерт лауреата премии Московского комсомола Елены Камбуровой. Однако сказать «закончился» нельзя, ибо это будет неправдой — песни, исполненные в зале филармонии, будут еще долго звучать в Уфе. Талант певицы — в верном служении песне, в полной отдаче каждому звуку, каждой ноте. Камбурова обладает удивительно пластичным голосом, она — одаренная драматическая антриса. И это мы тоже видим на сцене.

Жанр, в котором работает Камбурова, многие пытались определить и как этюд, и как музыкально-философскую новеллу. Манера исполнения у певицы очень интересна. Концерт скорее напоминает большой спектакль-монолог.

Творческая биография Елены Камбуровой пока коротка.

— Родилась на Украине, мечтала о драматическом театре, не получилось. Поступила в училище циркового и эстрадного искусства. Вот и все, теперь пою, — рассказывает она.

После выступления в Уфе Камбурова отправляется с концертами в Магнитогорск и Челябинск. Прощаясь, Елена Камбурова сказала: «До свидания». И очень хотелось бы, чтобы это следующее свидание состоялось скорее.

**В. АВЕРКИЕВ.**

**НА СНИМКЕ:** выступает Елена Камбурова.

Фото В. КАРАБАНОВА.

г. Уфа

ЛЕНИНЦУ

6 АПР 1977

